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高考资源网（ks5u.com）                                                       您身边的高考专家

绝密★启用前
2015年第三次全国大联考统考
【浙江卷】文科数学试题
考试时间：120分钟；满分150分  命题人：大联考命题中心
第Ⅰ卷（选择题 共40分）
一．选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
1. 已知全集
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2. 设
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3. 已知数列{
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5. 已知
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A．充分不必要条件
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6. 设实数
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7. 三棱锥
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8. 已知函数
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第Ⅱ卷（共110分）
二．填空题：本大题共7小题，其中9——12，每小题两空，每空3分，13——15每小题一空，每题4分，共36分.请将答案填在答题卡对应题号的位置上，答错位置，书写不清，模棱两可均不得分.
9. 已知
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10.已知
[image: image60.wmf](

)

1

3

31

1

31

x

x

fxax

+

+

=+-

+

的图像是中心对称图形，则中心对称点的坐标为       ；若

[image: image61.wmf](

)

12

f

=

，则
[image: image62.wmf](

)

1

f

-=

       ．
11. O是△
[image: image63.wmf]ABC

的外心且
[image: image64.wmf]OC

OB

OA

5

4

3

=

+

．则
[image: image65.wmf]OAOB

×=

uuruur

       ；若
[image: image66.wmf]1

OA

=

uur

，
则
[image: image67.wmf]OCAB

×=

uuuruuur

_____．
12. 已知一个正三棱锥的正视图为等腰直角三形，其尺寸如图所示，则该棱锥的体积为        ；
侧视图的周长为        ．
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13.已知
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15.已知椭圆
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三．解答题：本大题共5小题，共74分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
16.（本题满分14分）设数列
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（Ⅰ）求证
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17.（本题满分15分）△
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18.（本题满分15分））如图，AB为圆O的直径，点E、F在圆O上，AB∥EF，矩形ABCD所在
的平面和圆O所在的平面互相垂直，且AB=2，AD=EF=1．
（Ⅰ）求证：平面DAF⊥平面CBF；
（Ⅱ）设FC的中点为M，求证：OM∥平面DAF；
（Ⅲ）设平面CBF将几何体EFABCD分成的两个锥体的体积分别为
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19.（本题满分15分）已知函数
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求证：
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20.（本题满分15分）在平面直角坐标系
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的坐标；若不存在，说明理由．
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